Акција „Књигом у болнице” за Врање

Секција за уметност, културу и хуманост СЛД од почетка 2018. године започела је акцију „Књигом у болнице”. Белетристику и књиге за децу које поклањају лекари Секције, друге колеге и поштоваоци лекарске професије поклањамо болницама и бањама у Србији.
Председник Секције акад, мед. Владимир Јокановић боравио је у Бањи Кањижа на опоравку  после операције и брзо сагледао колико би било значајно да се установи  поклоне књиге и формира библиотека. Поклонио је 200 књига и тако је у јесен 2017. акција „Књигом у болнице” незванично започела. 

До сада смо поклонили књиге на  11 места  болницама и бањама широм Србије.

Настављамо даље у другом полугодишту 2018. Жеља нам је да сви који желе да добију књиге за пацијенте, особље, оснују болничку библиотеку или је допуне то и остваре.

Поред лекара у акцији је до сада учествовало и неколико библиотека којима смо се обратили. У два маха књиге је поклањала Универзитетска библиотека „Светозар Марковић” из Београд и једном Народна библиотека Србије. Трећа библиотека која подржава акцију Секције је „Адлигат”. Она се обавезала да поклони по 100 књига болницама у 50 места што је значајан поклон и велика помоћ Секцији.

Донације лекара  потпомогнуте поклонима библиотека  омогућавају напредовање акције „Књигом у болнице”.
Болница у Врању је међу првима добила књиге. У досадашњем делу акције „Књигом у болнице” Врање је  добило далеко највише књига. 

Лекари Секције поклонили су 127 књига белетристике  и 52 књиге за децу.

Гроздана Олујић, овогодишњи добитник награде Борине недеље, поклонила је 10 књига.

Књиге је поклонила и др Ирена Николић пореклом из Врања (7–8 књига).

 Народна библиотека Србије поклонила је 373 књиге и 180 публикација 1. јуна 2018. болници  у Врању.
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